Este documento es propiedad de exclusiva de la sociedad Doublet. Nunca puede ser revelado a terceros sin autorización de la empresa. Documento no contractural.

Ficha de producto

Soportablet Universal De Pared



CARACTERÍSTICAS

Soporte universal mural para Tablet de 7, 10 o 13". Diseño exclusivo con mecanismo de cierre, ángulo y altura ajustable y con rotación de 360° Compatible con cerraduras y anclajes Kensington. Acero lacado cortado a laser base, poste y mecanismo en aluminio plata anodizada. Posición horizontal o vertical. Pintado en RAL 9003 . Topos antideslizantes en la base.

○ INFO

Características técnicas

Medidas 7": Ancho: 137 mm Alto: 200 mm Profundidad: 190 mm Peso: 1,59 Kg

Medidas 10": Ancho: 197 mm Alto: 258 mm Profundidad: 207 mm Peso: 1,59 Kg

Medidas 13": Ancho: 226 mm Alto: 250 mm Profundidad: 170 mm

Peso: 2,15 Kg

Posición: horizontal o verticalmente

Rotación:360° Pintado: RAL 9003 Color: blanco / negro



Ref.	Artículo
57228	Soportablet Universal de pared 7" blanco
58561	Soportablet Universal de pared 7" negro
57227	Soportablet Universal de pared 10" blanco
58560	Soportablet Universal de pared 10" negro
58562	Soportablet Universal de pared 13" blanco
58563	Soportablet Universal de pared 13" negro

Pol. Ind. Pla de la Bruguera C/ de la Garrotxa, 131 08211 Castellar del Vallés Tel.: 902 153 935

Fax: 902 153 935 Fax: 902 112 937 Mail: doublet@doublet.es

